



优秀教师免费导学23日开始

每周六、周日进行,下周二起可首次预约

记者从常州市教育服务中心获悉,常州市教育局第十二期“优秀教师免费导学”公益活动将于9月23日正式开始,本期导学活动将每周六、周日进行一次,一直延续到2017年12月。

徐梦霞 陆文杰



优秀教师免费导学 常州市教服中心供图

由300多位名师导学

据了解,本次导学将分为学科类导学和艺术科技类导学两大类,具有多次循环导学经验的全市300多名优秀教师、骨干教师、青年教师及市级学科带头人以上称号的资深名师组成导学队伍,为有需要的学生解答疑难问题,提升艺术科技素养和水平。

“学科导学”将在线上线下同时开展,继续开展以语文(含专项作文)、数学、英语、物理、化学为主的学科类导学。4个现场导学点和青果在线线上导学同时进行,分别是常州市清潭中学(北校区)、常州市觅渡教育集团(广化校区)、常武购书中心“青果书房”、清凉一社区、青果在线线上导学

(<http://www.qingguo.me>)

本期艺术科技类导学点在原有的武进牛塘一社区、武进南夏墅中心小学、武进卢家巷社区、武进卢家巷实验学校的基础上新增春江社区、春江中心小学两个义教导学点,分别开设中国舞、硬笔书法、葫芦丝、古筝艺术类课程。

9月19日起首次预约

常州市教育局将在常州市教育局官网(<http://jyj.changzhou.gov.cn/>)、常州市教育服务中心网(<http://88995111.czedu.net>)、常州教育APP等以菜单形式向社会发布导学信息。导学课表提前一周上网公告,导学周的周四公布导学正式课表。

本期导学首次公益活动日为9月23日,首次预约时间为9月19日上午8:30起,具体排课详情将在9月15日公布。

市民可至常州市教育服务中心(市青少年活动中心1号楼112室)现场预约,也可登录“常州教育服务中心”网(<http://88995111.czedu.net>),在“我要参与”栏目预约,或者下载“常州教育APP”,在手机上预约。还可以拨打88995111、86636960、86617789、86622233电话预约。

“青果书房”导学点登录“青果在线学校”网(<http://www.qingguo.me>)“导学”栏目进行预约;清凉一社区导学电话预约86636980;青苗义教导学则在义教点所在社区和学校自行报名。

发生车祸后,路人抬车救人

9月12日上午,常州武进经发区312国道与河兴路路口发生车祸后,经过的车辆和路人纷纷出手,合力抬车救人,受伤男子最后被成功救出。

现代快报记者了解到,9月12日下午1点50分,网友“我滴小香菜”在化龙巷上发了《事发常州:发生车祸,伤者被压在车底动弹不得,众人帮忙抬车救人》的帖子,称发生车祸后,伤者被压在车底下,互不相识的路人纷纷帮忙抬车救人。

9月13日上午,记者从武进交警大队经发区中队得到证

明确此事。据民警介绍,当天上午10点20分左右,在瀛湖农场312国道河兴路路口,司机张某驾轿车左转弯时,与驾驶电动车直行的赵某某发生碰撞,赵某某被卷入轿车车底。据处警民警回忆,当他赶到事故现场时,受伤的赵某某确实已被路人救出送往医院。

记者从交警中队得知,伤者目前在医院救治,无生命危险。对于众人抬车救人的行为,民警予以了肯定,并表示将及时核实情况,报请见义勇为为奖励。

余人 葛小林

20人对决“运河之星”K歌总决赛

9月19日,号称“常州新歌声”的“运河之星”全民K歌大奖赛将迎来总决赛。据主办方透露,此次比赛无论赛制还是舞美设计,都媲美电视录制效果,将为市民奉献一场音乐视听盛宴。另外,晋级歌手今后将反哺“社区天天乐”舞台,为市民带来更多精彩表演。

据了解,此次大赛共吸引了常州、镇江、泰州等地400多

名选手参赛,选手平均年龄27岁,经过月赛和周赛,最终共有20名选手入围决赛,9月19日晚上7点,他们将在常州大剧院上演最终对决。

对想去现场观看的市民,主办方预留了免费门票。9月15日、16日两天,大家可到钟楼区文化馆(青枫公园南侧2号楼一楼)领票,数量有限,先到先得,领完即止。 顾克琦 张敏

武进11家旅馆酒店停业整顿

7月以来,武进警方专门部署了旅馆业清理整治行动,目前共检查旅馆酒店1750余家,对70家存在未按规定登记、传输旅客信息情况的旅馆进行了相应处罚,其中处以2000元以上罚款的27家,停业整顿11家,其他处罚32家。

武进交警治安大队副大队

长孙宝如表示,今后凡首次发现不登记住宿、一人登记多人住宿、使用他人身份登记住宿的问题旅馆,在依法处罚的同时,按照《反恐法》开出《责令整改通知书》,第二次发现不实名登记问题的,一律以《反恐法》处以10万至50万元罚款。

余人 葛小林

常州供电组织小记者看电力

开学伊始,常州供电公司举办“小记者”看电力活动,带领孩子们了解日益发展的智能电网,展示“互联网+”时代的电力特色。

在凤林路充电站,志愿者高海松讲述了新能源电动汽车的发展趋势,他通过刷卡演示的手段,教孩子们如何给电动

汽车充电。随后孩子们又来到了110千伏科教城变电站,该站已经使用智能机器人开展变电站开关室设备巡检……

常州供电后续还将开展“畅想未来用电生活”少儿征文评选、“我心目中的智能电力”少儿绘画评选等系列活动。 奚青兰 陆文杰

儿子遭绑架,歹徒勒索10万元?

电话号码前一个小小的“+”暴露了骗子嘴脸

9月12日上午9时许,溧阳李女士匆匆到上兴派出所报案,称儿子刚刚遭到绑架,歹徒现在向其勒索10万元现金,她请求派出所民警快点救她儿子。警方立即展开调查,细心的民警从李女士的电话里发现了疑点:她儿子打给她的电话显示“儿”前有一个小小的“+”。原来,这不是一起凶残的绑架,而是赤裸裸的通讯诈骗!

黄柯文 葛小林



民警发现电话号码有异常 警方供图

现代快报记者从上兴派出所了解到,李女士的儿子小军(化名)今年大学毕业,刚至上兴镇某企业工作。9月12日上午,李女士接到了儿子手机号打来电话,但电话中传来的声音却是一个陌生男人,那男人恶狠狠地声称,小军现在被他们劫持在一辆面包车上,她必须付10万元赎金,否则就不客气了。

当时,电话里还传来了儿子被打和哭喊的声音。为了稳住歹徒,李女士立即答应歹徒回家拿钱,但称可能需要半个小时左右。挂了电话后,李女士思前想后,还是决定报警。

上兴派出所值班副所长缪丹和刑侦副所长王文杰一起接待了李女士,正在询问期间,李女士的手机又响了起来,还是小军的号码,但王文杰敏锐地发现虽然号码保存的名字是“儿”,但“儿”前有个

“+”号,顿时心中起了疑问,怀疑是经过改号软件拨出的电话。缪丹让李女士接电话,并小声嘱咐尽量拖延时间。对方再三威胁李女士不许报警,按民警指点,李女士要求先听到儿子声音,确保其平安后再打钱,但对方坚称打了钱就放了小军。听到这里,办案民警已基本认定是电话诈骗,但李女士还是不能相信。

为进一步确定案件性质,民警一边安慰李女士不要过于着急,一边让她挂断电话,并立即开车带她去小军工作的公司。

在路上,手机又持续响个不停,为了拖延时间,民警只让李女士接了一两个,都是以各种理由挂掉了。当民警带着李女士来到小军上班的公司,见到儿子安然无恙在上班,李女士激动地抱着儿子喊着:“儿子啊,妈妈都快急疯了呀……”

中国银行常州分行
BANK OF CHINA CHANGZHOU BRANCH

月满福来迎祥瑞
金银相惠聚中行

· 中国银行常州分行2017年秋季贵金属品鉴会 ·

时间:2017年9月16日 13:30-17:00
地址:和平北路21号(中银大厦一楼大厅)